

ПЕРША РІЧНИЦЯ

ХТО БЕРЕ - НАПОВНЮЄ ДОЛОНІ, ХТО ВІДДАЄ - НАПОВНЮЄ СЕРЦЕ... ЛАО ЦЗИ

Бути корисним і допомагати іншим за будь-яких обставин - християнська істина, яка стала життєвим кредо звичайних людей із надзвичайними душами. Вони не шкодують ні свого здоров'я, ні часу, ні коштів, бо стають на шлях благодійності за велінням власного серця. Інакше жити вони не вміють і не можуть.



Саме такі люди влітку 2012 р. з'явилися у житті Кам'янець-Подільської загальноосвітньої школи інтернату I-II ступенів №2, а вже 21 листопада того ж року створили Благодійний фонд «МіСт» імені Михайла Савенка, що працює саме на теренах Хмельниччини. Завдяки сприянню фонду в особі його засновника Дмитра Савенка та президента Сергія Ісаєнка школа отримала нові сучасні двоярусні ліжечка у спаль-

ний корпус, шкільні меблі, шведські стінки і різноманітний спортінвентар, пральні машини і телевізори, праски, євровікна і двері у корпуси, садові лавки.

З фондом співпрацюють знамі в Україні люди. Не завжди допомога вимірюється лише грошами. Крім матеріальної допомоги, благодійники дбають про фізичне виховання дітей. За сприяння дворазової олімпійської чемпіонки з боксу Аліни Шатернікової та її чоловіка Ігоря Козєєва вихованець школи-інтернату Володимир Шевцов, призер обласних, всеукраїнських і міжнародних змагань з боксу, продовжив навчання у Хмельницькій гуманітарно-педагогічній академії з подальшою матеріальною підтримкою від благодійників і Хмельницької обласної федерації боксу. З нового навчального року Ігор та Аліна продовжують надавати фінансову допомогу для організації роботи спортивної секції боксу на базі школи і секції волейболу в Ориницькій школі-інтернаті.

Завдяки тісній співпраці фонду з міським видавництвом «Абетка», яку

очолює Ярослав Сисин, бібліотека школи регулярно поповнюється навчально-методичною літературою.

У вересні 2013 р. до міста вперше завітала сім'я друзів президента фонду Сергія Ісаєнка, відомих київських лікарів Григоренків - В'ячеслава Миколайовича, його дружини Інни Павлівни і дітей. Незабутні враження гостей після екскурсії містом, знайомства зі школою доповнилися щирим бажанням залишити на згадку вихованцям інтернату речі для покращення їхнього побуту - праски у побутову кімнату і кабінет праці, прасувальну дошку, ваги в харчоблок.

У переддень ювілею - першої річницї з дня заснування Благодійного фонду «МіСт» ім. М.Савенка - учнівський, педагогічний і батьківський колективи Кам'янець-Подільської школи-інтернату №2 щиро і щиро вітають засновника фонду Дмитра Савенка, його президента Сергія Ісаєнка, друзів фонду, котрі стали товаришами школи, - Ігоря Козєєва та Аліну Шатернікову, Олександра Корольова та Ярослава Сисина, всіх, хто за покликом душі долучився до добра. Нехай радісно усміхнуться назустріч Вам очі тих, хто потребував допомоги і був зігрітий добротою Ваших сердець.

Наталія ІЛЬНИЦЬКА, педагог-організатор школи-інтернату №2.

ФОТОФАКТ

РЯТІВНИКИ ВІДПРАВЛЯТЬ УЧНІВ НА КОНЦЕРТ

Третього грудня найуспішніші вихованці школи-інтернату I-II ступенів №2 вирушають до Хмельницького на концерт Альберта Салтикова. Такий дарунок ім зробив офіцерський склад ДПРЗ-2 (начальник - полковник Олег Іванюк), придбавши 27 квітков загальною вартістю 2700 грн.



20 листопада заступник начальника ДПРЗ-2 Сергій ПИПА передав квітки директору школи-інтернату №2 Олені КОЗЛОВІЙ та старшокласникам. До речі, у класі, куди завітав рятувальник, були переважно дівчата, котрі поцікавилися, чи можна опанувати цю професію. За словами Сергія Павловича, у ДСНС працюють і представниці жіночої статі, котрі навчалися у Львівському держуніверситеті безпеки життєдіяльності, Національному університеті цивільного захисту населення (м.Харків) чи Академії пожежної безпеки ім.Героїв Чорнобиля (м.Черкаси).

Галина МИХАЛЬСЬКА.